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Exklusive Umfrage zeigt:

In Zukunft sollen Manager tun, was wir bei
unseren Kindern verzweifelt zu verhindern
suchen: schon am frühen Morgen vor der Glotze
sitzen. «Business-Channel» heisst diese Idee, die
sich in Ex-SRG-Generaldirektor Leo Schürmann

ein prominentes Zugpferd vor den Karren
gespannt und vom Bundesrat auch bereits die
entsprechende Konzession erhalten hat. Damit
wird sich also der moderne Manager seine
Wirtschaftsinformationen dereinst nicht mehr aus der

guten alten NZZ klauben müssen, sondern
bekommt die heissesten News aus aller Welt via
Satellit direkt in die Flimmerkiste auf seinem
Pult gefunkt.

So weit, so gut. Aber sind denn die potentiellen
Zuschauer in den Management-Etagen unserer
Wirtschaftsunternehmen auch tatsächlich bereit,
da mitzumachen? Oder mit anderen Worten:
Stösst die Business-Channel EBC AG mit ihren
Plänen auch wirklich aufgenügend Akzeptanz?

Der Nebelspalter ist dieser Frage nachgegangen
und hat sich bei einer repräsentativen Anzahl

von Betroffenen umgehört. Was dabei herauskam,

ist verblüffend und ermutigend zugleich:
Beinahe 100 Prozent aller Befragten zeigten sich

begeistert von der Idee und erklärten spontan, i
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sie wären sofort bereit,

die neuen
Möglichkeiten

des Mediums
voll

auszuschöpfen,

und könnten
sich gut

vorstellen,

auch persönlich
davon zu profitieren.
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